

关于对县(市、区)纪检监察机关和行政服务中心工作纪律暗访情况通报

按照市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室的安排部署,2012年5月25日,市活动领导小组办公室组成3个暗访督查组对10个县(市、区)的纪检监察机关,重点是123名班子成员在岗情况及行政服务中心321个工作窗口遵守工作纪律情况进行了暗访,现将情况通报如下:

暗访督查组采取核对考勤表、对照花名册、逐一入室查看、调取监控记录,并以查看会议通知、请假条、电话联系等方式,对各县(市、区)纪检监察机关班子成员及工作人员、行政服务中心窗口工作人员空岗、请假情况逐一进行查证落实。暗访发现,多数县(市、区)纪检监察机关和行政服务中心窗口单位能认真执行上下班制度和工作纪律,工作秩序规范。如有的县市采用较先进的人像识别签到系统实行一天两次签到,并不定期抽查在岗情况。但部分县市特别是行政服务中心窗口存在缺岗,上班期间迟到、早退、上网浏览与工作无关的网页等问题。

较好的单位有:

西华县:纪检监察机关领导班子成员共14人,1名副书记在北戴河学习,1名常委到市纪委汇报案件,其他全部在岗;行政服务中心无违纪现象。

沈丘县:纪检监察机关领导班子成员共14人,1名副书记在北京开会,1名常委被抽调至县“两违”治理办,1名常委在县一高搬迁协调指挥部现场办公,其他全部在岗;行政服务中心无违纪现象。

淮阳县:纪检监察机关领导班子成员共13人,书记及2名副书记、1名副局长参加“三夏”工作会,1名常委在北戴河学习,1名副局长协助市纪委查办案件,其他全部在岗;行政服务中心无违纪现象。

项城市:纪检监察机关领导班子成员共11人,书记参加亲情廉内助座谈会,1名副书记、1名常委及综合室主任查办案件,1名副局长在焦作学习,其他全部在岗;行政服务中心无违纪现象。

商水县:纪检监察机关领导班子成员共10人,均在参加“作风转

变暨环境创优”活动李明方部长辅导报告会;行政服务中心无违纪现象。

以下单位不同程度存在问题:

川汇区:纪检监察机关领导班子成员共11人,全部在岗。另外,发现1名室主任缺岗;行政服务中心地税窗口缺岗。

太康县:纪检监察机关领导班子成员共11人,1名副书记因职务变动调离纪检监察机关,其他全部在岗。另外,发现1名机关工作人员上班期间网上购物;行政服务中心无违纪现象。

郸城县:纪检监察机关领导班子成员共13人,纪委书记在周口开会,1名常委在北京参加培训,其他全部在岗;行政服务中心气象局窗口工作人员、住建局窗口工作人员工作期间浏览娱乐网站。

鹿邑县:纪检监察机关领导班子成员共13人,1名副书记在北戴河学习,1名常委在环境监督中心办公,其他全部在岗;行政服务中心农业局窗口工作人员迟到,畜牧局窗口、文化局窗口、环保局窗口缺岗。

扶沟县:纪检监察机关领导班子成员共13人,1名常委被抽调至市纪委办理案件,1名副局长参加治理违规用地协调会议,1人带暗访组暗访,其他全部在岗;行政服务中心地税窗口缺岗。

根据暗访结果,市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室对暗访中没有发现问题的西华县、沈丘县、淮阳县、项城市、商水县等5个县市纪检监察机关和行政服务中心提出表扬,同时对不同程度存在问题的川汇区纪检监察机关、太康县纪检监察机关、郸城县行政服务中心、鹿邑县行政服务中心、扶沟县行政服务中心提出通报批评。市纪委行政效能监察中心责成违纪当事人向其所在单位写出深刻检查。望全市各级各单位以此为戒,加强管理,进一步严肃工作纪律,规范工作秩序,切实转变工作作风,落实工作责任,深入推动“作风转变暨环境创优”活动顺利开展。

周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室

2012年5月29日

向“庸懒散浮软”开战·办法

大器“玩”成

——中国美术馆藏民间玩具精品展在京开幕

5月30日,一名由小学生志愿者担任的“中国美术馆小讲解员”(左)在向观众介绍展出的民间玩具“布老虎”。

当日,“大器‘玩’成——中国美术馆藏民间玩具精品展”在北京中国美术馆开幕。展览共展出约370组800多件民间玩具精品,喜迎六一国际儿童节和第七个“文化遗产日”。据介绍,本次展览既是中国美术馆首次举办的大型民间玩具专题陈列展,也是中国美术馆多年征集、收藏民间玩具的研究成果的一次较大规模的集中展示。

新华社发



周口市人民政府办公室 关于严禁在中心城区街道和公路打场晒粮的通知

川汇区人民政府,市经济开发区,市东新区,市人民政府有关部门:

为确保中心城区道路畅通和交通安全,预防交通事故,净化市容环境,保障人民群众生命财产安全,根据《中华人民共和国公路法》、《中华人民共和国道路交通安全法》和国务院《城市市容和环境卫生管理条例》等规定,现将严禁在中心城区街道和公路打场晒粮有关事宜通知如下:

一、中心城区道路是城市重要的公共基础设施,在城区道路打场晒粮等阻碍交通的行为是危害公共安全的违法行为。维护路权不受侵犯、保持良好的交通秩序是各级各

部门和每个公民应尽的义务。各级各有关部门要充分认识在城区街道和公路打场晒粮的危害性,将治理在道路上打场晒粮作为一项重要工作,抓好抓实。

二、川汇区、市经济开发区、市东新区(以下简称“三区”)是治理中心城区街道和公路打场晒粮行为的责任主体,行政主管领导是主要责任人。“三区”要制定具体治理方案,严格落实“属地管理”责任,采取有力措施,做到任务明确、责任明确、人员明确,切实预防和制止中心城区街道和公路打场晒粮的行为。各街道办事处是治理中心城区街道和公路打场晒粮行为的实施主体,主要领导要亲自抓,分

管领导具体抓,任务要分解、责任要到人、措施要到位、奖罚要分明,重点区域、重点路段要全天候、无“盲区”管控,彻底杜绝中心城区街道和公路打场晒粮行为。

三、凡在中心城区街道和公路上打场晒粮的,要依法予以处罚;造成车辆、物品、供电、电信、交通、公共设施损坏的,根据有关法律法规由当事人赔偿损失,造成严重后果的,追究其法律责任;不听劝阻,妨碍执法人员执行公务的,由公安机关依法惩处,构成犯罪的,交由司法机关追究刑事责任。

四、凡发现“三区”所辖区域存在打场晒粮行为,情节轻微的,对该区和街道办事处给予批评或警

告;出现大面积打场晒粮及秸秆堆积的,对该区主要责任人进行通报,给予街道办事处有关责任人行政或组织处理,并在新闻媒体曝光;造成交通事故或其他严重后果的,根据性质和情节,追究有关责任人党政纪责任;对于因不负责任、玩忽职守而造成重大事故,给人民群众生命财产造成严重损失的,移交司法机关追究法律责任。

五、“三区”要成立由纪检监察、公安、交通、公路、城管、宣传等有关部门为成员单位的联合督查组,对打场晒粮行为进行专项督查,每天将督查情况报市中心城区综合整治领导小组办公室。市中心

我市将于6月开展安全生产月系列活动

□晚报记者 牛思光

本报讯 “今年我市的安全生产月系列活动,如安全生产事故警示教育周、安全生产宣传周、安全文化周、安全生产应急演练周等,都将于6月举行。”昨日,记者从市安监局获悉,安全生产月期间,我市各有关单位将开展各种各样的活动,向广大市民宣传安全生产、普及安全知识。

据了解,为营造全社会积极参与安全生产月的良好氛围,我市安全生产月活动将于6月1日至30日,在各县(市、区)、市政府各有关部门、各中央和省驻周企业、市管企业同时开展。

6月1日至7日,以“安全伴我成长”为主题,举办“小手拉大手,安全进万家”、“安全文明家庭”、中小学生征文比赛、“安全知识绘画比赛”、“平安校园”创建活动。

6月9日至11日晚上,川汇区安监局负责组织在周口五一劳动广场播放安全生产影视宣传片《生命监管》。

6月17日至23日是“安全文化宣传周”,我市各部门及有关企业将结合安全周创建,指导、推动各自辖区内的安全文化示范企业、安全进社区、平安校园创建活动。

6月24日至30日,是“安全生产应急演练周”,市安监局将联合市应急办组织川汇区政府、市直部门及有关企业,做好对危险化学品生产企业、烟花爆竹、交通运输、人员密集场所、建筑工地等重点行业的应急预案演练的督办。各县(市、区)将组织一次多部门参加的综合应急救援演练,各高危行业企业组织一次以上全员参与的专项救援演练,完善预案体系。其他机关事业单位、企业、学校、社区等将针对各类突发性安全事件,组织一次应急处置演练。

其中,6月10日,市安监局将在周口五一劳动广场举办安全生产宣传咨询日活动,届时还将进行超市和购物中心的消防演练和“科学发展安全生产”万人签名活动,各有关单位举办生产事故、交通事故、火灾事故图片展览和安全生产常识宣传,并现场接受市民咨询。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

2012年5月30日